# 的旅的旗

2015年10月 乙未年八月廿七 星期五 今日8版 第8127期

9





永是生活网公众殿里

ML 浙江新闻二维

## 我市 双禁 工作取得开门红 徐华水要求 即牢重要节点难点和重点部位人员

记者 张赤奎

本报讯 推行 双禁 你怎么看? 我们老百姓都很支持的。 禁燃禁放 烟花爆竹有什么好处? 又省钱,又环 保。8日,国庆长假后上班第一天,市 委书记徐华水来到农贸市场检查 双 禁 工作,他现场 化身 宣传员,向市 民宣传 双禁 的目的、意义。

看来老百姓都很支持 双禁 说明市委、市政府作出的这一决定顺民心、合民意,更让我对打好 双禁 持久战充满了信心。徐华水说,推行 双禁 工作、改变千年陋习的过程,也是老百姓思想观念转变的过程。针对部分市民的不理解,相关部门和镇街区要动之以情、晓之以理,做好宣传教育工作,一定能够得到广大人民群众的

支持和拥护。而对于顶风燃放烟花爆竹、以身试法的极少部分人员 ,要严厉打击、严格执法 ,确保 双禁 工作取得实效。

存放在家里的烟花爆竹怎么办? 交到哪里?针对市民提出的疑问,徐 华水一一解答,并要求相关部门尽快 出台回收方案,帮助老百姓解决现实 难题。

徐华水所说的信心,不仅来自于市民对双禁的支持,还有国庆期间 双禁 实现了 开门红。从9月30日开始,我市组建联合检查组,在舟山镇、前仓镇、龙山镇、江南街道4个与相邻县市交界地带设立检查站,共检查车辆1.5万辆,发放宣传资料2万余份。全市193家烟花爆竹零售点经营许可证全部收回,集中收缴销

毁烟花爆竹近8000箱。公安机关共接到违禁燃放烟花爆竹的举报投诉4起,查实3起。通过宣传,群众禁燃禁放的自觉性明显增强:如前仓镇谢垛村一名村干部带头婚事新办,女儿出嫁不燃放烟花爆竹;花街镇尚裘村一村民病故出殡,家属积极响应,没有燃放烟花爆竹。

在全省率先实施全域 双禁 是市委、市政府作出的一项重要决策 ,从检查的情况看 ,宣传发动到位 ,工作非常有力。徐华水充分肯定 双禁 取得的成效。他说 ,只要认识到位、群众拥护 ,就没有做不好的工作。有了百姓的参与 ,有了群众的支持 ,有了部门的努力 , 双禁 工作一定能够取得圆满成功。

徐华水强调,双禁 是一场持久

战,更是一场歼灭战,涉及方方面面要久久为功,让习惯成自然。他要求进一步营造氛围,把宣传工作做到位加大政策解读、正面典型及政策法规的宣传力度,进一步强化措施,盯牢重要时间节点、重要难点、重点部位和人员,加大工作力度,进一步加强配合固化机制,立足长效,用制度来巩固来之不易的成果,让全体市民做文明人、做文明事、过文明生活。

市领导陈美蓉、陈曙初、吕群勇参加检查。检查组还到富华烟花爆竹批发部和前仓镇 双禁 查卡点检查。



#### 文博会 25日举行

8日 在石柱镇横麓村一企业生产车间内,工人们正忙着加工地球仪、浑天仪等文教用品,以确保能在文教用品博览会上顺利展出。据悉以以创新发展融合共赢为主题的2015中国(永康)文教用品博览会将于10月25日在国际会展中心举行。届时,将推出文教用品博览展示、论坛等活动。

记者 杨成栋 摄

#### 8890介绍的 搬家公司棒棒哒

办公用品主要是电脑 有110多台。还有近百名员 工的物品要搬。近日,周女士 希望8890推荐一个专业、口 碑好、服务周到的加盟商。

接到派单的加盟商负责人吕伟前往周女士所在的单位商量相关事宜。在此过程中,搬家团队不仅事先走场制订搬运计划,搬迁完成后还回来帮忙整理,其专业水准和敬业态度让客户赞不绝口。

8890

城市质量精神:



#### 旅游线路不断丰富 服务意识日益增强

### 国庆黄金周 ,我市旅游揽金1.2亿

记者 颜元滔

本报讯 十一 旅游黄金周落下帷幕。这七天对我市旅游业来说,实现了游客数量和旅游收入的双丰收。据市旅游局统计,本次黄金周,我市共接待游客31.03万人次,同比增长31.99%;旅游总收入12101.66万元,同比增长33.97%。

作为我市旅游龙头的方岩风景区,在今年十一长假又展现了新的面貌。文明敬香、文明礼佛的观念渐入人心,原来烟熏火燎的场景不见了,取而代之的是庄严清静的环境,经过综合整治后的景区迎来了客流高峰。据统计,国庆期间方岩景区接待游客53491人次,同比增长15.10%,门票收入增长了40.48%。

近年来,行程匆匆、半军事化拉练

式的观光模式正在被淘汰,取而代之的是休闲度更高的 住景 旅游、深度旅游。前仓镇大陈村今年新开发的民宿就是 住景 旅游的好去处。在其一个节前夕,金华全市的旅游路线推发会上,住精品民宿 成为我市首次发重大,住精品民宿 成为我市首以次重要人容。果不其然,国庆期间吸引了陈品尝最地道的农家菜,享受最别致的农家风情。

记者调查发现,不少过惯了快节奏生活的城里人十分享受闲适的乡村慢生活。他们到大陈村后,爬爬历山、挖挖野菜、吃吃农家饭,感受慢生活的乐趣。还有些人拖家带口在大陈一住就是七天,哪儿也不去,早晨睡个懒觉,起床后到荷塘边散散步,给平时因工作压力束缚的心情来了个彻底的放

但

而新摘得 浙江省十大旅游风情小镇 金字招牌的西溪更是场面火爆。仅长假第一天 就吸引了3万多名游客,整个国庆长假期间,寺口影视基地游人如织,每日前来的私家车就有数千辆。影视基地逐步完善的配套设施也让许多游客赞叹不已,表示每次来都有新感受。

美丽的风光,淳朴的民风,不断提高的服务意识,我市的旅游市场在省内已经形成了较高的知名度和美誉度。据统计,国庆长假期间,我市游客以本省为主,约占四分之三,游客平均逗留天数1.2天,人均花费390元,满意度达到85%。

黄金周期间各地旅游秩序良好, 全市没有接到一起重大旅游投诉和安 全事故报告。



永康农贸城(东城・大塘王)

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 永康市支行

农行信用卡现金分期 帮您轻松提现

无需担保 无需抵押期数灵活 免收利息

详情请咨询农行各网点



阴转多云

**信** 1

偏西风 1~2 级 最高温度 23~24℃ **%** 

多云

最低温度 16~17℃

预报咨询电话12121 ,免收信息费。 永康气象信息网 w w w .y k q x .c n。